

МВФ предпринимает «важный шаг» в отношении основных финансовых показателей

МВФ опубликовал стандартизованные показатели по примерно 50 странам, позволяющие аналитикам оценивать устойчивость банковского сектора в своей стране и проводить сопоставления с состоянием банковских секторов других стран.

Директор Статистического департамента МВФ Роб Эдвардс назвал распространение показателей финансовой устойчивости «важным шагом» в усилиях МВФ «по укреплению надзора за финансовыми системами государств-членов, включая улучшение прозрачности данных и развитие систем данных, сопоставимых по странам».

В течение года 62 страны, все из которых считаются значимыми для глобальной финансовой системы, опубликуют данные о финансовой надежности. Эти страны участвуют в пилотном проекте, начатом после финансовых кризисов 1990-х годов в Латинской Америке, России и, в особенности,

Азии, которые выявили недостаток достоверных данных для оценки национальных банковских систем.

Странам было предложено составлять показатели устойчивости по депозитным учреждениям (в основном коммерческим банкам), позволяющие измерять достаточность капитала, качество активов, доходы и прибыльность, ликвидность и чувствительность по отношению к рыночному риску. Кроме того, им рекомендуется составлять показатели, которые предоставляют дополнительную информацию о банковском секторе и охватывают небанковские финансовые учреждения, такие как страховые компании и пенсионные фонды; клиентов финансового сектора, таких как корпорации и домашние хозяйства; а также рынки недвижимости и ценных бумаг.

См. <http://www.imf.org/external/np/sta/fsi/eng/cce/index.htm>.

Необходимы меры по снижению последствий стихийных бедствий

Организация Объединенных Наций настоятельно рекомендует правительствам стран ускорить принятие мер, направленных на смягчение последствий стихийных бедствий, вслед за опубликованием доклада ООН, в котором констатируется, что изменения в состоянии атмосферы, океанов и ледникового покрова однозначно указывают на процесс глобального потепления и что причиной этого с более чем 90-процентной вероятностью является человеческая деятельность.

«Необходимы меры по снижению уязвимости людей к рискам, связанным с изменением климата», — заявил директор Международной стратегии по уменьшению опасности бедствий ООН Сальвано Брисенно. «Необходимо обучать людей тому, как снижать их собственные риски, предохранять растительный покров во избежание эрозии, изменять методы ведения сельского хозяйства во избежание потерь урожая в связи с наводнениями и засухами и укреплять береговые зоны, — сообщил он в ходе информационного брифинга в Женеве. — Уязвимость общества лишь возрастает в результате быстрой урбанизации, демографического давления и других факторов. Изменение климата ... приведет к повышению риска засух, наводнений и ураганов для миллионов людей и подвергнет этим рискам те части света, которые прежде не ощущали их».

В отдельном докладе ООН, обнародованном в конце 2006 года, говорится, что страны Азии и Тихоокеанского региона уже



Китайский рабочий устанавливает водосберегающую ирригационную трубку.

Посадите дерево — спасите мир

В качестве составной части проекта по спасению планеты от глобального потепления Программа ООН по окружающей среде настоятельно призывает международное сообщество в текущем году посадить миллиард деревьев по всему миру, с тем чтобы содействовать восстановлению деградированных земель и лесовозобновлению. Деревья могут помочь преодолеть накопление атмосферного углекислого газа — парникового газа.

сейчас живут не по средствам с экологической точки зрения, и если они хотят, чтобы остро необходимое развитие их экономики продолжалось, им придется перейти к использованию эффективных моделей природосберегающего роста.

Согласно последнему региональному докладу о состоянии окружающей среды, опубликованному Экономической и социальной комиссией для Азии и Тихого океана ООН, удовлетворение потребностей человеческого развития на основе существующих моделей экономического роста «сначала рост, потом борьба с загрязнением», по всей вероятности, приведет к нарастанию экологических проблем. В докладе указывается, что основными проблемами данного региона являются экологически неустойчивое водопользование, широкое применение химических препаратов в агропромышленном комплексе и загрязнение окружающей среды.



Филиппинский мальчик получает прививку от кори.

ГАВИ обязуется выделить 500 млн долларов США на системы здравоохранения

В русле усилий по дальнейшему расширению охвата всеобщей иммунизации, Альянс ГАВИ (ранее известный как Глобальный альянс по вакцинам и иммунизации) сообщает о намерении израсходовать 500 млн долларов США в течение пяти лет на укрепление систем здравоохранения в развивающихся странах. ГАВИ — созданное государственным и частным сектором партнерство, в центре внимания которого находится расширение доступа детей к вакцинам в бедных странах. Слабая инфраструктура здравоохранения нередко является основным препятствием к обеспечению иммунизации детей в развивающихся странах, особенно в беднейших и наиболее удаленных населенных пунктах.

Более подробную информацию можно получить на сайте www.gavialliance.org.

События 2007 года

19–23 марта, Кейптаун, Южная Африка

Седьмая ежегодная конференция Парламентской сети Всемирного банка

24–25 марта, Претория, Южная Африка

Совещание депутатов Группы двадцати

14–15 апреля, Вашингтон

Весенние совещания МВФ и Всемирного банка

20–21 мая, Казань, Россия

Ежегодные совещания Европейского банка реконструкции и развития

6–8 июня, Хейлигендамм, Германия

Саммит Группы восьми

19–21 октября, Вашингтон

Ежегодные совещания МВФ и Всемирного банка